



## **В суд направлено уголовное дело по обвинению директор ЗАО «Уренгоймонтажспецстрой», который в течение 8 месяцев не выплачивал заработную плату работникам предприятия**

Следственным отделом по г. Новому Уренгю следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела возбужденное в отношении директора ЗАО «Уренгоймонтажспецстрой» Михаила Саблина по признакам преступления, предусмотренного ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы свыше 2-х месяцев).

Установлено, что руководитель данного предприятия, умышлено из личной заинтересованности, в течение 8 месяцев не выделял необходимое количество денежных средств для своевременного погашения задолженности по заработной плате перед 7-ю работниками предприятия. Общая сумма задолженности составила более 273 тысяч рублей.

В ходе производства предварительного следствия обвиняемый свою вину в совершенном преступлении признал полностью и принял меры к погашению задолженности по заработной плате в полном объеме.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Необходимо отметить, что ранее Саблин уже привлекался к уголовной ответственности за совершенное им преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 145.1 УК РФ. Так, он будучи директором ЗАО «Уренгоймонтажспецстрой» на протяжении 7 месяцев из корыстной заинтересованности не выплачивал заработную плату 9 работникам предприятия, общая сумма задолженности составила 536 тысяч рублей. 06.10.2009 Новоуренгойским городским судом Михаил Саблин был признан виновным и ему назначено наказание в виде штрафа в размере 40 тысяч рублей.

18 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/714407>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---